

Συμμετοχή Ομίλου Solar Cells Hellas στην έκθεση Intersolar 2011

Στη μεγαλύτερη έκθεση του κλάδου της ηλιακής ενέργειας "Intersolar 2011" πρόκειται να συμμετέχει ο Όμιλος Solar Cells Hellas που διοργανώνεται στο Μονάχου από τις 08/06-10/2011 και θα αποτελέσει για άλλη μια φορά το σημείο συνάντησης για τους εκπροσώπους του κλάδου.

Η παγκοσμίως μεγαλύτερη κλαδική έκθεση της οικονομίας ηλιακής ενέργειας παρουσιάζεται πιο δυναμική από ποτέ. Σε μία επιφάνεια 165.000 τετραγωνικών μέτρων οι διοργανωτές υπολογίζουν ότι θα έχουν περισσότερους από 2.000 διεθνείς εκθέτες. Με συνολικά 15 αίθουσες η έκθεση θα καταλάβει τρεις επιπλέον αίθουσες σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά ώστε να καλύψει τη ζήτηση του κλάδου που γνωρίζει μεγάλη άνθηση. Η πληθώρα των καινοτομιών που θα παρουσιαστούν από τους τομείς της φωτοβολταϊκής ενέργειας, της ΦΒ τεχνολογίας παραγωγής και της ηλιοθερμίας συμπληρώνεται με ένα εκτενές πρόγραμμα παράλληλων εκδηλώσεων.

Στις τρεις ημέρες της διοργάνωσης προβλέπεται ότι θα ενημερωθούν πάνω από 75.000 κλαδικοί επισκέπτες από 150 χώρες στις νέες εγκαταστάσεις του Εκθεσιακού Οργανισμού του Μονάχου σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στην τεχνολογία της ηλιακής ενέργειας.

Ο Όμιλος Solar Cells Hellas θα συμμετέχει ως εκθέτης για 5η φορά στο περίπτερο 179 στην Αίθουσα A2 και θα παρουσιάσει το ευρύ φάσμα ΦΒ προϊόντων που διαθέτει και ολοκληρωμένων ενεργειακών λύσεων που παρέχει.

Σχετικά με τον Όμιλο Solar Cells Hellas:

Ο Όμιλος Solar Cells Hellas διαθέτει από το 2007 κατετοπιημένες μονάδες παραγωγής φωτοβολταϊκών που λειτουργούν σύμφωνα με τα υψηλότερα διεθνή πρότυπα (IEC&ISO) για την παραγωγή δισκίων πυριτίου, ΦΒ στοιχείων και πλαισίων, με ετήσια συνολική παραγωγική δυναμικότητα 80MW. ΦΒ προϊόντα έχουν ήδη εξαχθεί σε διάφορες χώρες, όπως Ιταλία και Ισπανία.

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται επίσης στην υλοποίηση έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ), συμπεριλαμβάνοντας τεχνικές και χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, λύσεις εξοικονόμησης ενέργειας, καθώς και σχεδιασμό, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση ΦΒ εγκαταστάσεων, έχοντας συνδέσει ήδη 3MW στο δίκτυο. Διαχειρίζεται χαρτοφυλάκιο ΦΒ έργων που φθάνει τα 290 MW σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.schellas.gr